



15 - 30 iunie 2024

Dragi prieteni,

Prin intermediul acestui buletin informativ, ne propunem să vă prezentăm cele mai recente inițiative, programe și politici pe care le implementăm noi la Ministerul Educației și Cercetării pentru a continua să avansăm în direcția potrivită.

PROIECTE APROBATE DE GUVERN



Universitățile vor propune în total 8697 locuri bugetare la admiterea din anul curent

În actuala campanie de admitere, universitățile din Republica Moldova vor înmatricula 5307 studenți la studii de licență, cu finanțare de la bugetul de stat, în timp ce la master vor fi admise 2864 de persoane, iar la studii de rezidențiat și secundariat clinic - 420 de persoane.

[vezi detalii](#)

BACALAUREAT 2024

47 de absolvenți au obținut media 10 la examenul național de bacalaureat, conform rezultatelor preliminare ale sesiunii de bază

Rezultatele preliminare ale examenului național de bacalaureat au fost afișate astăzi, 27 iunie 2024, în cele 93 de centre instituite în întreaga țară.

[vezi detalii](#)



Circa 220 de profesori vor examina contestațiile depuse de candidații la examenul de bacalaureat din sesiunea 2024

În total, vor activa 18 comisii de examinare a contestațiilor, în care vor fi încadrați circa 220 de profesori evaluatori. Toate cadrele didactice au participat la cursuri de formare organizate de Ministerul Educației și Cercetării și Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare.

[vezi detalii](#)



Șanse mai bune pentru o educație timpurie de calitate în grădinițele din Republica Moldova

Peste 5000 de cărți vor fi donate grădinițelor din țară, în cadrul Programului „Podul de cărți pentru copii” implementat în baza parteneriatului Ministerului Educației și Cercetării al Republicii Moldova cu Asociația OvidiuRO din România.

[vezi detalii](#)

În grădinițele din 15 localități vor fi deschise grupe de creșă

15 grădinițe vor putea deschide grupe de creșă pentru copii de până la doi ani, în baza unui proiect implementat de Banca Mondială, în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării și Oficiul Național de Dezvoltare Regională și Locală (ONDRL).

[vezi detalii](#)



Viitorii specialiști în game design, animație și producție multimedia s-au întâlnit la o nouă ediție a Forumului Profesiile Viitorului

Deja pentru al treilea an, forumul reprezintă platforma celor peste 500 de studenți din anul I și II de la noile specialități introduse în 2021 la câteva universități din țară.

[vezi detalii](#)



Noi perspective de dezvoltare a învățământului superior și a domeniului cercetării

MEC a lansat în anul 2021 programul de investiții în valoare de 24,7 mln. de euro pentru instituțiile de învățământ superior din țară, finanțat de Banca Mondială prin Proiectul „Învățământul Superior din Moldova”. .

[vezi detalii](#)



ALTELE:



Șase eleve, premiate de MEC și UNICEF pentru promovarea educației incluzive

Ministerul Educației și Cercetării și UNICEF Moldova au premiat la Guvern, șase eleve, câștigătoare ale concursului de desene și eseuri „Împreună putem învăța, împreună putem deveni mai buni.”

[vezi detalii](#)

O nouă companie privată se alătură Parteneriatului Național „Moldova pentru Educație”

Compania Lux Proba Grup va investi 1 milion de lei pentru procurarea unui autobuz școlar care va transporta elevii de la Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” din Căușeni.

[vezi detalii](#)





Memorandum de înțelegere între MEC și Centrul PAS: „Împreună pentru un viitor fără fumat”

Ministerul Educației și Cercetării și Centrul PAS au semnat un Memorandum de înțelegere care prevede implementarea proiectului „Viitorul fără tutun”, acesta având scopul să informeze tinerii și să îi protejeze de influențele negative ale industriei tutunului.

[vezi detalii](#)